Pregunta 1 A la hora de calcular la TAS, dentro de la valoracion secundaria a un paciente pediatrico mayor de 2
Correcta afios, utilizaremos la formula:

Puntda 1,00 sobre .
Seleccione una:

1,00

a. 6 + (2 x edad en anos)
¥ Marcar
progunts b. 7 + (2 x edad en anos)

+  €.8+(2x edad en afios)
d. 9 + (2 x edad en anos)
La respuesta correcta es: 8 + (2 x edad en afios)

Pregunta 2 Entre los signos y sintomas circulatorios, ¢ Cuales no son indicadores fiables en los pacientes
Srracth geriatricos?

Puntia 1,00 sobre .
Seleccione una:

1,00 )

a. Relleno capilar
V¥ Marcar
pregunta b. Frecuencia cardiaca

c. Tensioén arterial

d. Todas las respuestas son correctas ./

La respuesta correcta es: Todas |las respuestas son correctas

Pregunta 3 En el caso de tener que colocar una Sonda Vesical a un paciente de 6-12 meses de edad, ;Qué
Etrraita. calibre utilizaria?

Puntia 1,00 sobre i
Seleccione una:

1,00

a. 6-8
¥ Marcar
pregunta M .8

A 10



Progunta 1

Commacta

Funtia 1,00 schre
1,00

¥ Marcar
pregunta

Pragunta 2

Corracta

Puntia 1,00 schre
1,00

¥ Marcar
pregunta

Pragunta 3

Comacta

Puntla 1,00 scbre
1,00

¢ Marcar
pragurita

A la hora de calcular la TAS, dentro de la valoracion secundaria a un paciente pediétrico mayor de 2
anos, utilizaremos la férmula:

Seleccione una:
a. 6 + (2 x edad en arfios)

b. 7 + (2 % edad en afios)
« €. 8B+ (2xedaden anos) .

d. 9 + (2 x edad en afos)

La respuesta correcla es: 8 + (2 % edad en anos)

Entre los signos y sintomas circulatorios, ;Cudles no son indicadores fiables en los pacientes
geriatricos?

Selzccione una:
a. Relleno capilar

b, Frecuencia cardiaca
¢. Tension arterial

» d. Todas las respuestas son correctas

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas

En el caso de tener que colocar una Sonda Vesical a un paciente de 6-12 meses de aedad, ;jQué
calibre utilizaria?

Seleccione una:
a. 6-8

= BB o
c. 10
d. 12

La respuesta correcia es: B



Pregunta 4

Carracia

Puntla 1,00 sobre
1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta 5

Corracia

Puntla 1,00 =obre
1,00

¥ Marcar
pregunta

A la hora de valorar el estado neurcldgico de un paciente, utilizaremos:

Seleccione una:
a. El cuestionario de Lobo
b. El cuesticnario de Pfeiffer

c. La escala de coma Glasgow ./

d. Escala CRIES

La respuesta correcta es: La escala de coma Glasgow

En una valoracion primaria de un paciente, que orden se debe llevar:

Seleccione una:
a. Circulacidn mayor que Ventilacibn mayor que Evaluacion neuroldgica mayor que Via aérea
mayor que Exposicion
b. Via aérea mayor que Ventilacion mayor que Circulacion mayor que Evaluacién neurologica
mayor que Exposicion .

c. Evaluacion neurolégica mayor que Ventilacion mayor que Via aerea mayor que Exposicion
mayor que Circulacién

d. Circulacidn mayor que Via aérea mayor que Evaluacion neurclogica mayor que Exposicion
mayor gue Ventilacion

La respuesta correcta es: Via adrea mayor que Ventilacion mayor que Circulacion mayor que
Evaluacién neurologica mayor que Exposicion



Pragunta &

Correcta

Puntia 1,00 scbra
1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta T

Corracta

Puntla 1,00 scbre
1,00

& Marcar
pregunia

Pregunta a8

Cofrecta

Puntira 1,00 schre
1,00

¥ Marcar
pregunta

Si un neonato tiene un llanto inconsolable, con una FIO2 para Sat02 mayor a 85% mayor que 0,3,
con una FC y TAS menor al 20% de lo establecido como basal, con gemidos y despertar frecuente,
¢ dentro de la escala de dolor para neonatos CRIES, que puntuacion tendra?

Seleccione una:
a5

b.6
G
d 8 aff

La respuesia correcta es: 8

Dentro del Indice de trauma pediatrico, que parametros se deben valorar:

Seleccione una:

a. Peso, TAS, SNC, heridas, fracturas y via aérea .
b. Llantos, SNC, TAS, heridas, fracturas y via aérea
c. Peso, TAS, coloracion de la piel, heridas, fracturas y via aérea

d. Todas las respuestas son incorrectas

La respuesia correcta es: Peso, TAS, SNC, heridas, fracturas y via aérea

A la hora de intubar a un paciente pediatrico, ;Qué dosis utilizaremos de Propofol?

Seleccione una:
a. 0,3-0,5 mghkg

b. 2-3mghg

. 0,1-1 ma'kg
d. 1-5 mc/kg

La respuesta correcta es: 2-3 mog/kg



Pregunta 9

Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

V" Marcar

pregunta

Pregunta 10

Incorrecta

Puntia 0,00 sobre

1,00

¥ Marcar
pregunta

En una persona mayor a la hora de atender a un paciente geriatrico que ha sufrido un traumatismo,
hay que tener presente como consideraciones especiales:

Seleccione una:
a. El deterioro de los 6rganos sensoriales

b. La variabilidad en el umbral al dolor
c. El posible maltrato al mayor

d. Todas las respuestas son correctas ./

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas

Se encuentra a un paciente de 2 anos, que iba sentado en un asiento elevado (inapropiado), que ha
sufrido un accidente de trafico. Observa sangre en el asiento que esta frente al nifio. Esta palido y
aparentemente tranquilo y con la mirada perdida. Tiene una FC de 180ppm y un Fr de 18rpp
ligeramente irregular. ;Cuales serian las acciones prioritarias en este caso?

Seleccione una:
a. Asegurar columna cervical y administrar oxigeno

b. Realizar la extraccion rapida del vehiculo para tranquilizarle

c. Buscar a la madre para averiguar el mecanismo de lesion y los antecedentes personales del
nifo

d. Colocar canula orofaringea y administrar oxigeno a alto flujo X

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Asegurar columna cervical y administrar oxigeno



Pregunta 11

Corracia

Puntla 1,00 socbra
1,00

% Marcar
pregunta

Pregunia i2

Corracta

Puntia 1,00 sobra
1.00

% Marcar
pregunta

Pregunta 13

Comacia

Punila 1,00 sobra
1,00

¥ Marcar
pregunta

Entre los cambios anatofisiclégicos que nos podemaos encontrar en la via aérea de un paciente
geriatrico, se encuentran:

Seleccione una:

a. La flacidez, tanto cervical come temparomandibular, puede ocasionar dificultades para
mantener la via permeable.

b. La cavidad bucal puede verse comprometida por una microglosia o una microstomia.
c. La cavidad bucal puede verse comprometida por una macroglosia o una macrostomia.

d. La cavidad bucal puede verse comprometida por una macroglosia o una microstomia.

La respuesta correcta es: La cavidad bucal puede verse comprometida por una macroglosia o una
micrestomia.

4 Qué lesiones especificas pueden padecer una gestante fras un traumatismo?

Seleccione una:
a. Embolismo del liquido amnidtico
b. Desprendimiento de placenta

¢. Rotura uterina

d. Todas las respuesias son correctas

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas

El inmovilizador de cabeza, con respecto a su funcién y al collarin cervical:

Seleccione una:

a. Se debe poner con complemento del collarin cervical y limita los movimientos laterales de la
cabeza

b. Nunca se debe poner con el collarin cervical y limita los movimientos laterales de la cabeza

c. Se debe poner con complemento del collarin cervical y limita los movimientos de flexo-
extensién de la cabeza

d. Munca se debe poner con el collarin cervical y limita los movimientos de flexo-extension



Pregunta 14

Caormracia

Puniia 1,00 sobra
1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta 15

Caorracia

Puntia 1.00 sobra
1,00
¥ Marcar

pregunia

Dentro de los farmacos utilizados en la secuencia de intubacion rapida en un paciente pediatrico, la
Atropina se considera un farmaco:

Seleccione una:
a. Anticolinérgico .
b. Relajante muscular

c. Sedante

d. Relajante muscular

La respuesta correcta es: Anticolinérgico

Dentro del sindrome de la vena cava que puede afectar a la paciente gestante, aunque la presion
arterial se mantenga, la disminucién del gasto cardiaco puede llegar hasta:

Seleccione una:
a. 30-40%

b. 40-50%
c. 50-80%
d. 60-70%

La respuesta correcta es; 30-40%



Pragunta 16

Incorrecta

Puntira 0.00 scbre
1,00

¥ Marcar
pregunta

Pragunta 17

Comacta

Punta 1,00 scbra
1,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta 18

Gorrecia

Funtia 1,00 scbra
1,00

¥ Marcar
pregunta

En los fratamientos con sueroterapia en un paciente geriatrico, hay que tener en cuenta:

Seleccione una:

a. Una sobrecarga puede provocar un Edema Agude de Pulmdn, debido a la pérdida de
distensibilidad del sistema cardiocirculatorio v la frecuente rigidez del ventriculo izquierdo

b. Una sobrecarga puede provocar un Edema Agudo de Pulmén, debido a la pérdida de
distensibilidad del sistema cardiocirculatorio v la frecuente rigidez del ventriculo deracho

. Una sobrecarga no puede provocar un Edema Agudo de Pulmén, debido a la pérdida de
distensibilidad del sistema cardiocirculatorio y la frecuente rigidez del ventriculo izquierdo X

d. Una sobrecarga no puede provocar un Edema Agudo de Pulmén, debido a la pérdida de
distensibilidad del sistema cardiocirculatorio v la frecuente rigidez de |la auricula izquierda

La respuesta correcta es: Una sobrecarga puede provocar un Edema Agudo de Pulmén, debido a la
pérdida de distensibilidad del sistema cardiocirculatorio y la frecuente rigidez del ventriculo izquierdo

En la actuacion a una gestante, para evitar el sindrome de la vena cava, a partir de la semana 20 de
geslacidn, se debe colocar en posicidn:

Seleccione una:

a. Declbito lateral izquierdo
b. Decibito lateral derecho
. Declbito prono

d. Declbito supino en flexidn

La respuesta correcta es: Declbito lateral izquierdo

A la hora de colocar el collarin de trauma, ;cual sera la primera parte del mismo que fijara al cuelio?:

Seleccione una:

a. La parte del collarin destinado a la nuca
b. La parte del collarin destinado a la oreja
c. La parte del collarin destinado a la barbilla

d. Ninguna de ellas



Pregunta 19

Carecia

Punta 1,00 sobra
1,00

¥ Marcar
pregunta

Pragunta 20

Caorrecta

Puntua 1,04 sobra
1,00

¥ Marcar
pregunia

Una vez, colocado las piezas laterales del inmovilizador de cabeza, en qué orden y sobre qué zonas
anatomicas de la cabeza, se ponen las cintas que unen sendas piezas:

Seleccione una:

a. Primero la cinta que se coloca en el mentdn del paciente y después la cinta que pasa sobre
la frente del paciente.

b. Primero la cinta que se coloca en la boca del paciente y después la cinta que pasa sobre la
frente del paciente.

c. Primero la cinta que pasa sobre la frente del paciente y después la cinta que se coloca en el
mentdn del paciente.

d. Ninguna de ellas

La respuesta correcta es: Primero la cinta que pasa sobre la frente del paciente y después la cinta
qgue se coloca en el menton del paciente.

Si tenemos a una gestante que ha sufrido un traumatismo y vemos que sufre un sangrado vaginal,
podemos sospechar que tiene en principio:

Seleccione una:
a. Embolismo del liquido amnidtico

b. Desprendimiento de placenta .,
c. Hemorragia fetomaterna

d. Rotura uterina

La respuesta correcta es: Desprendimiento de placenta



